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 WARNING: Some dust created by 
power sanding, sawing, grinding, drilling 

and other construction activities contains 
chemicals known to the state of California 
to cause cancer, birth defects or other 
reproductive harm. Some examples of these 
chemicals are:
•  Lead from lead-based paints;
•  Crystalline silica from bricks and cement 

and other masonry products;
•  Arsenic and chromium from chemically-

treated lumber.
Your risk from these exposures varies, 
depending on how often you do this type 
of work. To reduce your exposure to these 
chemical: work in a well ventilated area, and 
work with approved safety equipment, such as 
those dust masks that are specially designed 
to filter out microscopic particles.

WARNING: This product can expose you 
to chemicals including lead, phthalate 

or bisphenol A which are known to the State of 
California to cause cancer, birth defects or other 
reproductive harm. Wash your hands after use. 
For more information go to  www.P65Warnings.
ca.gov.

COMPONENT LIST
1. TELESCOPIC POLE HANDLE

2. ON/OFF SWITCH

3. LOCKING KNOB

4. INNER HANDLE

5. CONNECTION PIN

6. CONNECTION BRACKET

7. LOCK-OFF BUTTON

TECHNICAL DATA
Length (height to ground) * 27''-44''

Max Telescopic Length 16''

Cutting Height
Lower Level 1''

Higher Level 1.7''

Weight 1.0 lbs

* Length (height to ground) means the vertical 
distance from the telescopic pole handle to the 
ground.

NOTE: Before using the telescopic handle, read 
the instruction book carefully as well as the 
instruction book of Grass Shear.

WARNING: Before attaching the 
telescopic handle, make sure that the 
battery pack has been removed.

ASSEMBLY AND OPERATION
1. Assembling/removing the telescopic handle 
(See Fig. A1)
Assembling: Align and insert the handle connection 
bracket into the machine.
Removing: Disconnect the handle connection bracket 
by pressing and holding down on the locking tab 
(See Fig. A2) and then pulling the shear off the 
handle.
NOTE: After assembly, make sure the connection 
pin on the bottom of the connection bracket is flat, if 
it is protruding, please re-assemble the handle. (See 
Fig. A2)
NOTE: Make sure the telescopic handle is locked into 
position securely before operation.

2. Adjusting the handle length (See Fig. B)
Loosen the locking knob to extend the handle, and 
the handle will slide freely.
Then tighten the locking knob to lock the handle in 
position.
NOTE:  The locking knob is used to hold the handle in 
position at any extended length.

3. Adjusting the cutting height (See Fig. C1, C2)
Press the left wheel to push the spring inside. Hold 
the spring in position and then rotate the wheels to 
adjust the cutting height. Release the spring and then 
the wheels will be fixed in position.
NOTE:  The telescopic handle has two cutting height 
levels (1''&1.7'').

4. On/Off switch (See Fig. D)
Push the Lock-off button forward to the unlock position 
and then fully press the On/Off switch. Then release 
the Lock-off button. This will turn the machine on.
Release the On/Off switch will turn the machine off.
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AVERTISSEMENT! Certaines des 
poussières produites en utilisant des 

outils électriques sont considérées par 
l’État de Californie comme susceptibles 
de provoquer le cancer, des anomalies 
congénitales et d’autres problèmes de 
reproduction. Voici des exemples de ces 
produits chimiques:
• Plomb issu de peinture à base de plomb
• Silice crystalline issue de briques et du 

ciment et autres produits de maçonnerie
• Arsenic et chrome issus de bois traité 

chimiquement
Votre risque de ces expositions varie en fonction 
de la fréquence à laquelle vous effectuez ce 
travail. Pour réduire votre exposition à ces 
produits chimiques : travaillez dans une zone 
bien ventilée; portez un équipement de sécurité 
approuvé, tel que des masques antipoussières 
spécialement conçus pour éliminer les particules 
microscopiques par filtrage.

AVERTISSEMENT! Ce produit peut vous 
exposer à des produits chimiques, incluant 

au plomb, au phtalate ou au bisphénol A, qui sont 
reconnus dans l'État de Californie comme pouvant 
causer un cancer, des anomalies congénitales 
ou d'autres dommages à l'appareil reproducteur. 
Assurez-vous de bien vous laver les mains 
après usage. Pour en savoir plus, veuillez consulter 
le site www.P65Warnings.ca.gov.

LISTE DES ÉLÉMENTS
1. POIGNÉE DU MANCHE TÉLESCOPIQUE

2. INTERRUPTEUR MARCHE/ARRÊT

3. COLLIER DE FIXATION

4. PERCHE INTERNE

5. BROCHE DE RACCORDEMENT

6. SUPPORT DE RACCORDEMENT

7. VERROU D’INTERRUPTEUR

DONNÉES TECHNIQUES
Longueur (hauteur du sol) * 70cm-110cm (27''-44'')

Longueur télescopique 
maximale 40cm (16'')

Hauteur de coupe

Niveau plus bas 25mm (1'')

Niveau plus élevé 43mm (1.7'')

Poids 0.5kg (1.0 lbs)

* Longueur (hauteur du sol) signifie la 
distance verticale de la poignée du manche 
télescopique au sol.

REMARQUE: Avant d'utiliser le manche 
télescopique, lisez attentivement le manuel 
d’utilisation ainsi que le manuel d’utilisation de 
la cisaille du gazon.

AVERTISSEMENT: Avant de fixer la 
manche télescopique, assurez-vous que 
le bloc-batterie a bien été retiré.

ASSEMBLAGE & 
FONCTIONNEMENT
1. Montage/démontage du manche 
télescopique (Voir Fig. A1)
MONTAGE : Alignez et insérez la goupille de 
raccordement du manche dans la machine.
Démontage : Débranchez la bride de raccordement 
du manche en appuyant et en enfonçant la languette 
de verrouillage (Voir Fig. A2) puis en retirant la 
cisaille du manche.
REMARQUE: Après le montage, s'assurer que la 
goupille de raccordement au fond de la bride de 
raccordement est plate, si elle décollée, veuillez 
remonter le manche. (Voir Fig. A2)
REMARQUE: Assurez-vous que le manche 
télescopique est verrouillé solidement en place avant 
utilisation.

2. Réglage de la longueur de la perche (Voir 
Fig. B)
Desserrez le bouton d’arrêt pour prolonger le 
manche, et le manche glissera librement.
Puis serrez le bouton d’arrêt pour verrouiller le 
manche en place.
REMARQUE: Le bouton d’arrêt est utilisé pour 
maintenir le manche en place à n'importe quelle 
longueur prolongée.

3. Réglage de la hauteur de coupe (Voir Fig. 
C1, C2)
Appuyez sur la roue gauche pour pousser le ressort à 
l'intérieur. Maintenez le ressort en place puis tournez 
les roues pour ajuster la hauteur de coupe. Lâchez le 
ressort et les roues se fixeront en place.
REMARQUE: Le manche télescopique a deux 
niveaux de hauteur de coupe (1''&1.7'').

4. Interrupteur Marche/Arrêt (Voir Fig. D)
Poussez le bouton de verrouillage en avant en 
position de déverrouillage puis appuyez à fond sur le 
commutateur « Marche/Arrêt ». Puis lâchez le bouton 
de verrouillage. Cela mettra la machine en marche.
Le lâchement du commutateur « Marche/Arrêt » 
éteindra la machine.
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 ¡ADVERTENCIA! El polvo originado por la 
utilización de herramientas motorizadas 

contiene químicos que, según el Estado de 
California, causan cáncer, defectos congénitos 
y otros daños reproductivos. Algunos ejemplos 
de esos productos químicos son:
•  El plomo de las pinturas a base de plomo
•  La sílice cristalina de los ladrillos, del 

cemento y de otros productos de albañilería
•  El arsénico y el cromo de la madera tratada 

químicamente
El riesgo que se corre a causa del contacto con 
esos productos varía según la frecuencia con 
que usted realice este tipo de trabajos. Con el 
fin de reducir su exposición a esas substancias 
químicas, trabaje en un área bien ventilada; 
utilice un equipo de seguridad adecuado, 
tal como una máscara contra el polvo 
especialmente diseñada para filtrar partículas 
microscópicas.

ADVERTENCIA: Este producto puede 
exponerlo a químicos que incluyen plomo, 

ftalato, o bisfenol A que se sabe en el Estado de 
California que causan cáncer, defectos de nacimiento 
u otros daños reproductivos. Lave sus manos 
después de usarlo. Para más información visite 
www.P65Warnings.ca.gov.

LISTA DE PARTES
1. MANGO TELESCÓPICO

2. LLAVE DE ENCENDIDO/APAGADO

3. COLLARÍN DE BLOQUEO

4. POSTE INTERIOR

5. PASADOR DE CONEXIÓN

6. SOPORTE DE CONEXIÓN

7. BOTÓN DE BLOQUEO

DATOS TÉCNICOS
Longitud (altura al suelo) * 27''-44'' (70cm-110cm)

Longitud telescópica máx. 16'' (40cm)

Altura de corte

Nivel inferior 1'' (25mm)

Nivel superior 1.7'' (43mm)

Peso 1.0 lbs (0.5kg)

* La longitud (altura al suelo) significa la 
distancia vertical desde el mango telescópico 
al suelo.

NOTA: Antes de usar el mango telescópico, 
lea el instructivo cuidadosamente, así como el 
instructivo de la Podadora.

ADVERTENCIA: Antes de conectar el 
mango telescópico, asegúrese que se 
haya retirado el paquete de batería.

ENSAMBLE & 
FUNCIONAMIENTO
1. Ensamble/desinstalación de mango 
telescópico (Ver Fig. A1)
Ensamble: Alinee e inserte el soporte de conexión del 
mango en la máquina.
Desinstalación: Desconecte el soporte de conexión 
del poste presionando y sosteniendo la lengüeta 
de bloqueo (Ver Fig. A2) y jalando la podadora del 
mango.
NOTA: Después de ensamblar, asegúrese que el 
pasador de conexión en la parte inferior del soporte 
de conexión esté plano, si sobresale, vuelva a 
ensamblar el mango. (Ver Fig. A2)
NOTA: Asegúrese que el mango telescópico esté 
bloqueado en posición firmemente antes de la 
operación.

2. Regulación de la longitud de la pértiga (Ver 
Fig. B)
Afloje la perilla de bloqueo para extender el mango, 
y el mango se deslizará libremente.
Después apriete la perilla de bloqueo para asegurar 
el mango en su posición.
NOTA: La perilla de bloqueo se usa para sostener el 
mango en posición en cualquier longitud extendida.

3. Ajuste de altura de corte (Ver Fig. C1, C2)
Presione la rueda izquierda para empujar el resorte 
interno. Sostenga el resorte en posición y gire las 
ruedas para ajustar la altura de corte. Libere el 
resorte y las ruedas quedarán fijas en posición.
NOTA: El mango telescópico tiene dos niveles de 
altura de corte (1''&1.7'').

4. Llave de encendido/apagado (Ver Fig. D)
Empuje el botón de Bloqueo hacia el frente a la 
posición de desbloqueo y presione completamente el 
interruptor de encendido/apagado. Después libere el 
botón de bloqueo. Esto encenderá la máquina.
Liberar el interruptor de encendido/apagado apagará 
la máquina.
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